



合肥首个智慧运动乐享园落户花冲公园



近日,合肥首个智慧公园“AI全民运动场”落户瑶海区花冲公园,通过智慧赋能体育运动,激活区域居民健康生活,助力共建全龄运动、科学健身、云端互动的花冲公园“智慧乐享园”项目,目前已对外开放。 ■刘英 记者 祝亮



创新建设理念+群众需求融合

以“智慧化服务”为建设目标,坚持“功能做加法、服务做乘法”的理念进行规划设计,综合花冲公园的区位、定位及使用人群的年龄层次需求和花冲公园“一水双环五境”的空间结构,在五大景观区域内融入“智慧健身、智慧服务”的建设理念。通过“全民参与+丰富场景”和“智慧科技+贴心服务”人人都是运动健将、游玩能手,使花冲公园智慧赋能,打造全市首个充满智慧、创新、活力的公园。

实现智慧科技+绿色生态融合

结合花冲公园现有路网以及功能分区,构建智慧健身示范区,将“活力健身环”和“智慧服务站”与公园生态环境相互融合。在公园内新增“智跑环”和“能量拓展场”两大区域,以公园动态健身运动环为主线植入6台“AI虚拟环球骑行”、4台“智跑环”和2台环球骑行大屏,同时在公园南、北两侧新增2处“AI全民运动场”,营造全龄运动、科学健身、云端互动的智慧运动乐享园,凸显科技运动与生态环境融合,满足各年龄层次市民的健身需求。

提升竞技互动+快乐健身融合

新增的“AI虚拟环球骑行”主要是通过虚拟环球骑行一体机互动大屏,骑行者可一边骑行,一边体验3D虚拟场景中的竞技互动,实时查看骑行过程中的心率数据、消耗卡路里数据、积累里程,瞬时速度等进行排名。此外,在运动场内安装3组户外虚拟体感游戏装置,游客可通过摄像头与屏幕中的虚拟内容进行运动交互,在规定的时间内按照识别点进行游戏,在游戏的过程中达到快乐健身的目的。

同步贴心服务+智能设施融合

打造“智慧服务站”,做到“健身”“服务”同步升级。在公园主出入口处安装1台智慧导览一体机,实现语音互动、园区介绍、信息发布、游线推荐等多功能服务。对公园座椅进行统一规划升级,分别沿主园路安装7处太阳能智慧座椅,为游客提供“蓝牙连接”“无线充电”等贴心智慧化服务,全力提升瑶海百姓的人园游玩畅享。

瑶海区园林绿管中心表示,将全力做好全民健身工作,为辖区群众打造更多综合性特色公园,使特色公园成为一个能够让广大居民“愿意来”“想要来”的“全民主动健康智慧运动共享空间”。

46万元执行款快速到位 解企业燃眉之急

为缓解企业资金压力,宣城市宣州区人民法院不断优化法治营商环境,加大涉党政机关案件执行力度,努力提高执行效率和执行到位率,为促进企业的生产经营发展提供有力司法保障。近日,该院仅用20余日便快速为一企业讨回被拖欠7年的46万余元工程款,有效缓解了企业资金周转不足的艰难困境。

2011年12月,某电力工程公司中标了某镇政府“视频监控项目”,并和该镇政府签订工程合同书,约定了工程总承包价格、承包方式、价款结算方式及付款方式。2014年1月,上述项目工程经该镇政府验收合格,并于当年12月双方就该项目工程进行了竣工结算,确认总工程款为1527653.11元。截止至2021年4月23日,该镇政府先后支付了电力工程公司1089149.65元,尚余438503.46元未支付。2021年9月,经电力工程公司申请仲裁,当地仲裁委员会裁决该镇政府给付电力工程公司工程款及逾期付款利息共计46万余元。然而该镇政府未履行生效法律文书所确定的给付义务,电子工程公司遂于2022年3月17日向法院申请强制执行。

进入执行程序后,执行法官通过网络司法查控冻结了被执行人的银行账户,并从其银行账户划扣469805.76元。2022年4月7日,在划扣的款项到法院账户后,执行法官便于当日迅速通过案款发放平台发放到电力工程公司账户中。“谢谢法官,你们的工作效率真的太高了,这么短时间就帮我们要回了工程款,现在资金周转非常困难,这笔款项真是解了我们的燃眉之急。”被执行人公司负责人感激地赞扬道。

■刘祥祥 王丽娜 程跃云 曹开发

安徽开展为期3个月 “一盔一带”专项行动

星报讯(记者 徐越蕃)近日,记者从安徽省公安厅交警总队获悉,为进一步巩固提升电动自行车、摩托车驾乘人员和汽车驾乘人员安全防护水平。4月至6月,安徽省公安厅交警总队在全省组织开展“一盔一带”专项行动。其中,4月为汽车驾乘人员使用安全带专题月,5月为摩托车驾乘人员佩戴头盔专题月,6月为电动自行车驾乘人员佩戴头盔专题月。期间,每月“逢五”“逢十”开展全省集中统一行动。

汽车驾乘人员使用安全带专题月期间,全省公安交管部门将加强营运大中型客车全过程监管。会同交通运输部门,督促客运企业对客运企业负责人、驾驶人、安全员等从业人员开展一次警示教育,主动履行提醒告知、检查义务。查处一批、向交通运输部门通报一批乘客不使用安全带高风险客运企业,推动客运企业落实交通安全主体责任。同时,督促网约车平台企业、出租车企业完善安全乘车提示制度,及时提醒乘客系好安全带。加强私家车提示检查,依托“交管12123”APP等向本地机动车所有人集中推送一次提示信息,引导形成前排后排乘车人都要使用安全带共识。加大执法检查力度,坚持小型客车酒驾、超员、不使用安全带交通违法行为“一车三查”,并组织开展集中统一行动。

摩托车驾乘人员佩戴头盔专题月期间,全省公安交管部门将发挥“两站两员”作用,在农村地区开展一次入户宣传教育。依托“交管12123”手机APP及短信平台,向摩托车驾驶人未按规定佩戴头盔交通违法行为人发送一次提

示。结合春季农村地区突出交通违法行为专项整治行动,严查严管摩托车驾乘人员未按规定佩戴头盔交通违法行为。

电动自行车驾乘人员佩戴头盔专题月期间,全省公安交管部门将再推出一批“共享头盔”,再发动一批“买电动自行车送头盔”商铺,再联合爱心企业捐赠一批头盔,再同步开展一次社会面宣传活动。同时,以学校、单位、小区、厂区等为重点,分类测评通报头盔佩戴率,以点带面、示范引领,推动重点单位加强内部管理。并会同外卖快递等即时配送行业主管部门、协会、企业,开展一次宣传教育活动、一次守法承诺活动、一次警企联合劝导活动,推动重点行业示范。

据悉,今年以来,全省发生一般以上道路交通事故中,未系安全带加重事故后果的占19.6%。专项行动以来,全省共查处汽车驾乘人员不使用安全带违法5.1万起。安徽交警提醒,安全带是生命带,前排后排需全员全程规范佩戴。

深圳航空: 三天内航班不取消

星报讯(记者 祝亮)“预订的航班又取消了,真闹心。怎么才能买到不取消的航班呢?”这是近期许多航空出行旅客的心声。为提升旅客出行体验,深圳航空自4月8日起执行“航班起飞日期三个自然日内(含起飞当天)”不取消航班(天气原因及公共安全原因除外)的规定,致力于持续提升航班执行率,让旅客在订妥机票后可以放心安排后续行程,更安心出行。

同时,深圳航空也将秉承客户至上的原则,推出“一订飞”新产品政策,做到想旅客之所想,急旅客之所急。

肥西建设工程规划公告

青年路(金寨路—潭冲路)城市更新EPC工程

工程名称: 青年路(金寨路至潭冲路)城市更新EPC工程总承包项目

建设单位: 肥西县三河文能发展有限公司

监理单位: 安徽元和建设管理有限公司

设计单位: 安徽地平线建筑设计有限公司

施工单位: 安徽庆福建设工程有限公司

工程地点: 合肥市肥西县上派镇青年路沿线

青年路(金寨南路至潭冲路)各周边单位及相关利害关系人:

青年路(金寨南路至潭冲路)城市更新EPC工程项目由肥西县三河文能发展有限公司投资建设,本次公示标段为青年路北至金寨路,南至潭冲路,全长2000m,外立面改造面积约6.3万平方米,项目为统一规划、统一设计、统一施工,通过外立面综合整治、地面景观提升、绿化提升、行人设施改善等建设内容,美化街区环境,优化交通品质,提升城市形象。

根据《合肥市城乡规划公示规定》制度规定现予以公示,周边各单位及相关利害关系人如对此项目有异议,请自公示之日起7个工作日内以书面形式与我局联系,相关部门将在公示期满后综合分析各单位和利害关系人的意见,并按照有关技术规范规定给予批准实施。

具体规划内容可登陆合肥市政府信息公开网查询或至现场公示地点(地点一:青年路与金寨南路交口,地点二:青年路与潭冲路交口,地点三:青年路与人民路交口)查看公示牌附图(图示效果图)为设计意向,具体以施工图为准)。

咨询电话:68756525、68232901 监督电话:68829020

书面及反馈意见邮寄地址:肥西县自然资源和规划局政策法规和执法监督科

肥西县自然资源和规划局 肥西县上派镇人民政府 肥西县城市管理局 肥西县三河文能发展有限公司
二〇二二年四月十四日